

同時也為今年國內及馬來西亞、香港、南非、澳洲、加拿大等海外新產生的榮譽董事，慈誠隊及委員共兩千七百四十八人授證祝福，並在「祈禱」聲中共同祈求新春三願——淨化人心、祥和社會、天下無災難。

慈濟人遍布全球各地，慈善濟貧的腳步已邁入國際化，因而今年上人的「新春賀禮」也與往年不同；代表「福」的是內裝兩張一元美金紙鈔的紅包，是上人將一年來出書版稅的「智慧財」分送大家，祝福海內外所有慈濟人發智慧財；而另一項蓮花智慧燈則代表了「慧」，祝福所有慈濟人「福慧雙修」。

菲國防癌協會總裁來訪 了解慈濟貧民就醫情形

1997.01.13

菲律賓防癌協會總裁辛西麗雅·慕諾茲·帕瑪女士於是日應菲律賓慈濟人邀請，來花參訪慈濟志業體，交流雙方從事社會工作的心得。

菲國防癌協會成立於 1910 年，迄今在菲國有五十二個定點，最大的定點在計順市，佔地十九甲，另建有肺癆中心，讓病患獲得專業照顧，目前共有四百張病床。帕瑪女士除了拜會上人外，並到慈濟醫院聽取簡報，關切貧民能否免費就醫？林俊龍副院長回答，因有全民健保，一般人只需負擔百分之十的醫藥費，但有實際困難者，可向社服室提出申請。

高點美髮店義剪義燙 所得捐作大林醫院建設基金

1997.01.16

高點美髮剪燙造型沙龍坊今日於嘉

義民生店、興業店發起義剪與義燙活動，所得全數捐作慈濟大林醫院建設基金。

家住台南的高點經營者洪進明師兄表示，在得知大林醫院即將動土時，內心興起「取之於社會、用之於社會」的念頭，他決定每三個月在美髮店舉辦一次義剪、義燙活動，所得悉數捐贈慈善團體，希望喚起社會大眾關懷苦難衆生。

為了這次義剪、義燙活動，高點沙龍坊將原來的兩班制，改為一天十二小時總動員，五十名員工抱著「工作兼做善事」的理念響應，除了在活動之前傳達訊息給顧客外，活動當天並在桌上貼著小海報，用心可見一斑。

花蓮委員服務北昌村居民 帶動自我保健風氣

1997.01.18

由花蓮慈濟委員所推廣的社區志工服務計畫，本日邀請吉安鄉衛生所主任陳競華醫師蒞臨北昌村活動中心，以「關心血壓 DIY 社區活動及高血壓預防」為題，向民眾解說高血壓的預防與保健之道。

當天下午兩點不到，北昌村活動中心便傳出鑼鼓陣的熱鬧節奏，吸引許多民眾前來一探究竟，隨後，吉安鄉衛生所主任陳競華介紹高血壓防治之道，強調一旦罹患高血壓，就必須終生服藥控制、定期檢查，絕不可掉以輕心。

在宣導高血壓預防的同時，會場兩旁也由慈濟委員提供民眾免費量血壓服務，並於測量後留下詳細記錄，以便進一步追蹤治療，落實預防勝於治療的健康理念。

TZUCHI FOUNDATION